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TZ: Krkonošské podhůří rozkvétá bledulemi. Tipy na jarní procházky 
 
Zatímco na hřebenech Krkonoš ještě často leží sníh, v podhůří už se naplno hlásí o slovo jaro. 

Vlhké lesy a údolí potoků se v těchto dnech proměňují v bíle rozkvetlou krajinu, která láká k 

poklidným procházkám pod horami. 

 

Bledule jarní patří k typickým rostlinám krkonošského předjaří. Nejlépe se jí daří ve vlhkých 

údolích, lužních lesích nebo na podmáčených loukách, kde po zimě zůstává dostatek vláhy. 

Právě v těchto místech vytváří rozsáhlé porosty drobných bílých květů, které každoročně 

oznamují příchod jara a proměňují podhorské lesy v něžně rozkvetlou krajinu. 

 

„Předjaří v Krkonoších má své jedinečné kouzlo. Zatímco na hřebenech hor ještě často leží 

sníh, v podhůří už se příroda probouzí a rozkvétají první květiny. Koberce bledulí patří k 

nejkrásnějším symbolům tohoto období a jsou skvělým důvodem vyrazit na klidnou jarní 

procházku,“ říká Magdaléna Škapová z DMO Krkonoše. 

 

Kam za bledulemi 

 

Jedním z míst, kde lze tuto jarní podívanou obdivovat, je Sklenářovické údolí nedaleko 

Mladých Buků. Podél Zlatého potoka zde každé jaro rozkvétají rozsáhlé porosty bledulí a bílé 

květy kontrastují s tmavým lesem i proudící vodou. Tichou atmosféru údolí navíc doplňuje 

historie zaniklé obce Sklenářovice a starý kamenný most, který dnes patří k výrazným 

krajinným prvkům tohoto místa. 

 

Další krásné místo se nachází v okolí Vápenického potoka mezi Vrchlabím a Horním Lánovem. 

Podmáčené lesy podél potoka vytvářejí ideální podmínky pro růst bledulí a na jaře se zde 

objevují celé skupiny těchto drobných květů. Procházka údolím nabízí klidnou atmosféru 

probouzející se přírody a možnost poznat podhorské Krkonoše mimo hlavní turistické trasy. 

 

Při návštěvě těchto lokalit je však důležité myslet na ochranu přírody. Bledule jarní patří mezi 

zvláště chráněné rostliny, proto by návštěvníci měli zůstávat na cestách a květiny netrhat ani 

nepoškozovat. 

 

Jarní podhorské údolí nabízí klidné prostředí k procházkám, pozorování prvních květů a 

naslouchání probouzející se přírodě. Věnujte chvíli tichu lesů, šumění potoků a jemnému 

bílému závoji bledulek, který na jaře proměňuje Krkonošské podhůří v kouzelné místo k 

odpočinku a objevování méně známých zákoutí regionu.  

Další jarní tipy naleznete na: Jaro v Krkonoších  

 

Magdaléna Škapová 
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